

我市麦收基本结束

□记者 侯国防

本报讯 我市自6月2日小麦陆续开镰收割以来，各县（市、区）抓住晴好天气有利时机，抢收抢打。截至6月10日17时，已累计收获1092.5万亩，占应收面积的98.7%，其中当日收获77.5万亩。

目前，我市大部分县（市、区）已收割结束，未收获面积13.9万亩，

主要分布在太康县和鹿邑县。全市小麦收获实现了颗粒归仓，“三夏”生产重心转入夏播、夏管阶段。

市农业农村局有关负责人介绍，今年我市小麦成熟收获时间较常年推迟3至5天，成熟期南北差别小，机收时间集中。我市加强农机调度，做好农机服务，及时收集发布农机跨区作业信息，千方百计加快机收进度。据统计，全市累计出动大型收割机械

12万多台次，最高日收割进度达到223.4万亩。由于今年我市麦播基础好，麦田管理措施到位，特别是小麦重大病虫害防控力度大、效果好，加之天气条件总体适宜，尤其是灌浆期土壤墒情足、灌浆时间长，今年我市小麦灌浆充足、籽粒饱满、品质好。根据各地小麦实打情况来看，今年全市小麦单产高于去年、好于常年，实现了丰产丰收。

今年夏收时间偏晚，为加快夏播进度，各地充分发挥农机作业速度优势，夏种与夏收工作齐头并进。截至6月10日17时，全市已累计播种608.2万亩，占计划夏播面积的53.3%。

目前各地正在积极动员群众趁墒抢种、造墒播种，力争实现较早播种、一播全苗，为秋作物生产打下坚实基础。③6

悠悠民俗风 浓浓端午情



6月11日上午，市直幼儿园大班小朋友在老师的指导下包粽子。端午节将至，为了增进孩子们对端午习俗的了解，让他们在寓教于乐中体验中华民族的传统文化，感受到端午节有趣生动的文化内涵，增强幼儿的民族自豪感，市直幼儿园开展了“听故事、讲民俗、包粽子、品粽香、做香囊”等丰富多彩的端午节主题活动。

记者 孙安平 摄

看测速、查危化、检装置、巡站点……

省专项安全检查组莅周 拧紧大广高速周口段交通“安全阀”

□记者 吕冰汝

本报讯 今年6月是第20个全国“安全生产月”，为深刻汲取近期国内重大安全事故教训，切实加强河南省交通运输领域安全生产工作，6月10日，省交通运输厅、公安厅、河南省安全生产委员会办公室联合成立的专项安全检查小组（以下简称安全检查第五小组）莅临高发周口分公司督导检查大广高速公路安全生产工作。

当日上午，安全检查组第五小组一行首先听取了高发周口分公司主要领导对于大广高速安全生产工作的情况汇报，又向参会迎检人员通报了需检查项目、区域等，随即就单位开展安全培训、应急救援，严把高速公路车辆人员准入关口、客车隐患排查、危险

化学运输车辆隐患排查以及高速公路“一完善两建设”（完善出口路段安全设施、建设雾天公路安全行车诱导装置、建设区间测速系统）等情况一一进行询问，并作详细记录。

听完汇报，检查组一行来到大广高速周口东服务区进行实地考察检验，特别是对危化品车辆管理与加油站安全管理情况进行了重点检查。随后，检查组一行行至大广高速公路2077公里至2079公里附近实地检查道路夜间行车警示标志、雾天行车诱导防撞装置、区间测速装置等。最后，在刚刚建设完工的大广高速周口港区收费站，检查组一行还重点察看了公安执法服务站，鼓励公安交警一定要切实履行职责，为企业保驾护航，搞好安全生产工作。①9

我市举行“世界献血者日” 暨无偿献血宣传月活动启动仪式



为迎接第18个“世界献血者日”，弘扬“无偿献血，奉献爱心”的人道主义精神，6月11日上午，我市在市中心医院举行“世界献血者日”暨无偿献血宣传月活动启动仪式，我市各医疗机构参加仪式。图为医护人员挽袖献血。②6

马晨阳获评河南省优秀党务工作者

□记者 杜林波

本报讯 在庆祝中国共产党成立100周年之际，河南省委表彰一批河南省优秀共产党员、河南省优秀党务工作者和河南省先进基层党组织，周口市委办公室机关党委专职副书记马晨阳获评河南省优秀党务工作者。

近年来，马晨阳一直负责市委办公室机关党建、纪检等方面的工作，他始终牢牢把握刘继标书记在全市机关党的建设工作会议上提出的“六个走在前列”的重要要求，紧紧围绕“以党建高质量推动发展高质量”的工作方向，扛牢责任担当，强化作用发挥，工作成效显著。

“党的干部要忠于党的事业，要对得起自己肩上的担子。”马晨阳始终把旗帜鲜明

讲政治摆在工作的首要位置，着力提升党建质量；把提升党支部战斗力作为重中之重，切实强化党建管理；坚决落实党建工作责任制，做到党建工作与“三服务”工作齐头并进。马晨阳多次被评为省市先进工作者、周口市优秀驻村第一书记等，同时，得到了领导的充分肯定和社会的广泛好评。

在荣誉面前，马晨阳淡淡地说：“我需要努力的地方还很多，这项荣誉也是一份责任，一次激励，让我未来的路走得更宽、更广，更加坚定踏实。”马晨阳表示，他会时刻牢记自己是一名党员，用自己的实际行动忠诚践行入党誓言，今后将继续在平凡的岗位上，以公平公正的处事原则、耐心细致的工作作风、持之以恒的奉献精神，用心做一名优秀的党务工作者。

记者 史书杰 摄